Najdite stred a polomer gulovej plochy, ktora ma rovnicu a nasledne néjdite priesecniky
danej gulovej plochy s osami x,y,z

x2+y2+22—4x+7y—-32=0
x2+y2+22+10x—5y—4z—-2=0

Uréte dotykové roviny gulovej plochy (x — 4)? + (y + 2)? + (z — 1)? = 38 v jej bodoch
A[-1,1,3], B[-2, —1,0], C[1,3, —1]

Dana je gulova plocha
x2 +y2%+ 2% —4x — 6y — 10z = 0 a dva jej body A[—4,—4,4], B[—3,0,3]. Urtte rovnice
vsetkych rovin, ktoré sa dotykaju danej gulovej plochy a bodoch A,B.

Z gulovych ploch, ktoré maju rovnicu (x — 4)? + y2? + z%2 + d = 0 kde d€R, uréte tie, ktoré
maju s priamkou x=-2+t, y=3-2t, z=5+3t, tER prave jeden spoloc¢ny bod.

Urcte prienik gulovej plochy x a priamky p, ak je dané ich analytické vyjadrenie
x2+y?2+22—6x+10y—18=10

x=2-t, y=3+2t, z=-4+t, t€ER



